Bapuant Ne 41054184 CLCLULS WL, 100tk ru

Aenaem HeBOIMOXHOE BOIMOXHBIM

Bapunanat Ne 41054184

1. 3aganne 1 Ne 26657
Haiinute kopens ypaBHenus log,(x+3) = log,(4x— 15).

Pemenue.
Jlorapudmsl ABYX BEIpaKCHUH PaBHBI, €CJIH CAMH BBIPAJKEHUS PaBHBI H [IPU 3TOM IOJIOKHTEIIBHBIL:

x+3=4x—15, x=26,

& Sx=06.
4x—15>0 4x > 15

logy(x+3) =log,(4x—15) &

OTgerT: 6.
OTgeT: 6

2. 3apganuc 2 Ne 320179

W3 muoxecrBa HaTypanbHbix uucesn oT 10 no 19 naymauy BbeiOuparor onno uucino. Kakopa
BEpOATHOCTh TOTO, UTO OHO JAeTuTCH Ha 37

Pemenne.

Hatypanpabix uncen ot 10 go 19 BKIrOUUTENBHO AECATH, U3 HUX HA TPH JEJATCS TpH uucna: 12, 15,
18. CiienoBatenbHo, nckoMas BeposiTHOCTh pagHa 3:10=0,3.

Ortsert: 0,3.

IMpumewanne.

®paza ot «auciaa M no N» moapaszymeBaeT, uTo 1 M, u N BKIIOUarOTCS B qUana3oH. KoynruecTso
YHCeNT B YKa3aHHOM JHAIa30HE MOXHO HalTH no ¢opmyme N — M + [. ®paza «unciao nemHTes Ha k»
HOPa3yMEBAET, YTO YHCIIO AEIUTCS Ha k Oe3 ocTaTka. Takue coralmenus HCIONb3YIOTC B COOPHHKAX
JUIsL IIOIFOTOBKY K DK3aMEHAaM BO BCEX 3aJla4ax I10400HO0ro Tua.
Ortser: 0,3

3. 3apganuc 3 Ne 27938

ITepumerp NpAMOYroJIbHOH TPANCLMH, OIMCAHHOH OKOJIO OKDYIKHOCTH, PaBEH c
22, ee Ooublasg OokoBas cTopoHa paBHa 7. Halinute paguyc okpy:XHOCTH.

Pemenne.
B ‘{GTI:IpeXYT‘OIII:HI/IK MOKHO BITHCATb Opr}I{HOCTI) TOTIa " TOJIBKO TOI/a, KoTia
AB+CD =BC+AD,

AD 1 /P 11-7
“7—5(5‘3") =T T2

OTgerT: 2.
OTgerT: 2
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4. 3amanue 4 Ne 26859

0g35
log,0,2.

HaiimuTe 3Ha4eHue BEIpaKEHUS

Pemennue.
Brinonuum npeobpaszoBanust:
10g35

@ +log;0,2 = log;5 +log;0,2 = log;1 = 0.

OTger: 0.
OTgeT: 0

5. 3aganane 5 Ne 27062

Hailinure miomanbs MOBEPXHOCTH MpSMOI MpPH3MBI, B OCHOBaHMH KOTOPOH
NEXKAT poMO ¢ AUaroHansaMH, paBHEIMH O U 8, a GokoBoe pedpo MPH3MBI PaBHO
10.

Pemenue.
Cropona poMGa a BbIpaXKacTCs Yepes ero juaroHanu diu da Gpopmyioi

1
a= 5\/d5+d§ =51
Haiizem mromane pomoa
1
Sp= Edldz =24.

Tor,z[a mIoniaab HOBerHOCTI/I I'[pI/IBMI:I paBHa
S = 2Socu + Seox = 2S5, +4aH =48 +4-5.10 = 248.

OTseT: 248.
OTseT: 248

6. 3aganuc 6 Ne 27491
Ha pucyske uso6paxén rpadux y = f (x) — mpoussoHoit yA

Gyukuuu f(x), onpenencHuoil Ha unrepsaie (—8;3). B kakoit ¥y = f'(x)
Todke oTpe3ka [—3;2] ¢yHkuus f(x) NMpHHHMaeT HaHOOJBIIEE
3HAYEHHUE? 1
=X v 3%
pewyers,
Pemenne.

Ha 3amanHOM OTpe3Ke Mpou3BOMHAS (PYHKIIMH OTPHUIATENBHA, MOTOMY (DYHKITHS Ha 3TOM OTpPE3Ke
yobiBaeT. [losTomy HambGonbiiee 3HaueHUE (QYHKIMHU JOCTUTAETCSA HA JICBOH I'DAHUIE OTPE3Ka, T. €. B
TOYKe —3.

OTBeT: 3.
OTseT: -3

)
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7. 3amanne 7 Ne 27981

Jlokarop  Garuckada, paBHOMEpPHO  IOTPYy’KarOIIETOCS  BEPTHKAIBHO  BHH3,  HCITyCKaeT
YIBTPa3ByKOBBIE HMITynbchl YacToToll 749 MI'. CropocTh morpy:keHHs OaTHCKa(a BBIYHCISETCS II0
f—fo
f+f’
HMIIy/IbCOB, f — 4acroTa OTPa)KEHHOrO OT JHA CHIHANA, perucrpupyemas npuémuukom (B MIm).
Ounpenenure yactoty oTpaxénnoro curnana B MI'n, eciu cxopocts norpysxenus Oatuckada paBha 2
M/c.

Pemenne.

3ajia4a CBOTHTCS K PELICHHIO YpaBHEHHs U = 2 M/C IpH W3BECTHBIX 3HaueHHAX ¢ = 1500 m/c—
cKopocTH 3ByKa B Bojie M fo = 749 MI'115— 4acTOTHI HCITyCKa@MbIX HMITYJIbCOB:

dopmyne v =c rae ¢ = 1500 m/c — ckopocTh 3Byka B Boie, fo — 4acTOTa MCILyCKAEMBIX

f—749 f—749

v=2<1500- =2&750-———=1<750f—-750-749 = 749 &
f+749 f+749 f S+

< 749f =749.751 & f =751 MI'.

OtrBer: 751.

OrBetr: 751

8. 3amanme 8 Ne 99575

Wwmeercsa npa cmasa. Ilepsolii conepaur 10% nukens, sropod — 30% nuxemns. M3 stux neyx
CIUIABOB NOMyuMsM Tperuil civaB maccod 200 kr, comepaammii 25% nuxens. Ha cxoubko
KHJIOIPaMMOB Macca [IEPBOro CILIaBa Oblia MEHBILIE MACChl BTOPOIo?

Pemennue.

[TycTs Macca mepBOTO CIUlaBa M1 KI, a Macca BTOpOro — mip KI. Torjma MaccoBOE colepKaHue
Hukens B nepeoM u Bropom crumaBax 0,1my wu 0,3my, cootBercTBeHHO. M3 3THX ABYX CIUIaBOB
HNOJIy4IHIH TpeTuil crutas Maccoii 200 kr, cogepsxamuii 25% Hukens. [Torydaem cucTeMy ypaBHEHHIH:

my +my = 200, o [ =200—m, o [ =200—m1,  fmi =50,
0,1m; +0,3my = 0,25-200, | 0,1m; +0,3(200—m;) =50 | 0,2m; =10 my = 150.

TaxuM oOpa3om, nepselil cruias jierde BToporo Ha 100 kurorpaMmoB.

Otrser: 100,
OtrBer: 100

9. 3amanne 9 Ne 562283

Ha PUCYHKE u300paxén rpadux ¢dynkuun BHJA
f (x) = ax* + bx+ ¢, roe uncna a,lb u ¢ — nenste. Halinute 3nadenne 7
IMCKpuMuHaHTa ypasaeHus f(x) = 0.

o] 1 / 5 \ x
Mo PUCYHKY onpeensem, yro f(x) = —(x—=5)?+7=—x*+10x—18,  3uaunr

a=-1,b=10,c=—18.
Toraa MUCKpUMUHAHT YpaBHEHUSA — X+ 10x—18=0 paBeH

D=10>—4.(—1)-(—18) =28.

Pemenue.

]

OTrBeT: 28.
OTrBeT: 28
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10. 3apanaune 10 Ne 320206

B BommeCHoli cTpane OrlBaeT 1Ba THNAa MOTONBl: Xopollas H OTIHYHAS, HOpHYEM IIOrofa,
YCTAHOBUBIIHCH YTPOM, JIEPAKHTCS HEM3MEHHOW BECh JIEHb. M3BECTHO, UTO ¢ BeposTHOCTHIO (1,8 moroma
3aBTpa Oyzner Takol e, kak u cerogud. Ceronns 3 urons, noroga B BoumeOHoll crpane xopoiuas.
Haiinure BeposTHOCTh TOTO, uTo 6 M0 B BoneOnoil cTpane Oyner oTimyHas noroja.

Pemennue.

Juns moronet Ha 4, 5 u 6 urona ects 4 BapuanTa: X X0, X00, OXO, O0O (3neces X — xopomas, O
— omrHyHas moro/a). HalijieM BeposSTHOCTH HACTYIUICHHS TAKOH TIOTOIBI:

P(XX0)=0,8-0,8-0,2=0,128;
P(X00)=10,8-0,2:0,8 =0,128;
P(0X0)=0,2-0,2:0,2=0,008;
P(000)=10,2-0,8-0,8 =0,128.
VYka3anHble cOOBITHA HECOBMECTHBIEC, BEPOSTHOCTh MX CYMMEI PaBHa CYMME BEPOATHOCTEH JTHX
COOBITHIL:

P(XX0)#P(X00)F B(OX0)FP(000)= 0,128 #0128 #0,008 50,128 20,392,

Ortsert: 0,392,

Otget: 0,392

11. 3aganue 11 Ne 507908
Haiigute HauMeHblIIeE 3HAUCHUE QYHKIHA Y = =2,
Pemenue.

[Mockonbky  QyHKUMS y =7" Bo3pacraromias, 3agaHHas (QYHKOMS [JOCTHUracT HAMMCHBLICTO
3HAYCHHUS B TOH K€ TOUYKE, B KOTOPOH JOCTHIAacT HAUMEHBLIETO 3HAYCHUS BBIPAKCHUE x? —2x+3.
Kpanpatublii Tpexunen y=ax’>+bx—+c¢ ¢ NONOKHTCIBHBIM cTapuM KO3(PPUUUEHTOM NOCTUraeT

b

HAaUMCHBIIICTO 3HAYCHHA B TOUYKE X — *27, B HalllcM CITy"dac— BTOYKC 1. 3nauenue (I)YHKLII/II/] B 3TOH
a

2
Touke paro y=7' 273 =49,

OrTrBert: 49.
OTrBeT: 49

12. 3apanue 12 Ne 501689

a) Pemmte ypasHerne 15°0%% = 305% . 58inx
0) HaiinuTe Bce KOPHU 3TOI0 YPaBHEHUS, IPHHALICKALIHE OTPE3KY {5:’1’ S

Pemennue.
a) IIpeoOpa3yeM HCXOIHOE YpaBHEHUE!

30081 . SCOSI — 3COSX . SS]HX RS SCOSX — SSIHI & Cosx = Sillx =

£ pr=1n= %+nk, ke Z.

6) C moMoIbpio YHCIIOBOH OKpPYKHOCTH OTOEpEM KOPHHM, NMpHHAIIEKalHe 57

oTpesky |5m B—n IMonyuyum qucna; 21z Zox
Pe3Ky > |- y I
T
OTser: a) {Z—H’rk: kEZ};6) 2—‘;”;2—2”.

)
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13. 3amanme 13 Ne 515801

JuameTrp OKpYXXHOCTH OCHOBaHMS I[WIHHApa paBeH 26, oOpasyrollas IMIHHApa paBHa 21.
ITnockocTs MepecekaeT ero ocCHOBaHUS 0 XopaaM MIHHEL 24 1 10. PaccTossHHE MeX Ty 3THMHU XOpAaMu

paHo v 730.

a) JlokaxxuTe, 9TO IIEHTPH OCHOBAHUI IHITHHIPA JISKAT 110 PAa3HBIE CTOPOHBI OT 3TOH ITOCKOCTH.

0) HaliguTe yron Mexay 3Toi IUIOCKOCTBIO U INIOCKOCTBIO OCHOBAaHUS IMUIHHIPA.

Pemenuc.

Cpa3y oTMeTHUM, 4TO B OKPYXKHOCTH paguyca R paccTosHHE OT LEHTpa OO0 XOpAbl (TO €cTh 10

cepesTMHBl XOp/bl) JUTHHOH 2a paHo V R? —a?. TMo3ToMy paccTosHHS OT LEHTPOB OCHOBaHHi 0

XOPI paBHBI S | 12,

a) Ilycte A u By — cepenunsl xopa, B — npoexuus By na npyroe
_ \O,

OCHOBAaHHE LIIHHpA. Torma AB=12+5, oY

|
ABy = \/A32 +BB? = \/212 +(12+5)2 =+/730, nosromy cueayer b \\ \\

TN
BBIOHpATH 3HaK -+, UTO KaKk pa3 W 03HAYaeT, YTO XOPIIBI JISKAT 10 pa3HbIe ! \\ \\\\
CTOPOHBI OT LEHTPOB OCHOBAaHWi, II03TOMY LIEHTPBI JIGKAT 110 pa3HbIC NN
CTOPOHBI OT IUIOCKOCTH. t_,f_-ﬁ———l\;l\:;‘

- e———2—¥ =

0) YkazaHHBIEC JIBE IDIOCKOCTH IIEPECEKAIOTCA IO XOpJe, comepikamieit
TouKy A, pu 3ToM AB neprnieHAHKYIApHa 3To# Xopae, cienosatensHo, 1 AB1 Toxke. [Toatomy

21

BB
o = /BAB; = arctg A—Bl == arctgﬁ.

21
OTBerT: 0) arctg 7

=
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14. 3apanue 14 Ne 484585
141+1gx (4_21g(10x))1+1gx

71g%(100x)1g(0, 1x) — 41g*(100x)1g(0, 1x)

PemuTe HepaBeHCTBO:
Pemenne.

3amMeTHM, 9To

(4.2lg(10x))1+lgx _ (4.21+1gx)1+1gx _ 41+lgx _2(1+1gx)2 _ 22(1+1gx) .2(1+1gx)2 _ 21+1gx_21+lgx _2(1+lgx)2 _

= 21+lgx . 21—ng I 21g2x+21gx+1 — 21+]gx X 21+1gx+1g2x+21gx+1 = 21+lgx . 21g2x+31gx+2

ITpeobpa3syem 0be yacTu HEpaBEHCTBA!

ol+lgx  71+lgx 22(1+lgx) . 2(1+lg)c)2 ol+lgx  gl+lgx 2(1+1gx) . 21gx2+3lgx+2
> = > .
7(gx+2)2(1gx—1) — 4(lgx+2)2(lgx—1) ~ 7(lgx+2)2(Igx—1) ~ 4(1gx+2)2(lgx—1)
Pasjemis o6e uacti va 21 T18¥ i cokpatis neByro acTs Ha 7, a mpaByro Ha 4, TOMyHM:

lgx 1g% x+31gx lgx _ Alg?x+31gx log, 7-1gx __ lg? x+31gx
7 = 2 - 7 2 S0 2 2 >0
(lgx+2)2(1gx—1) — (lgx+2)%(1gx—1)  (Igx+2)%(1gx—1) — (lgx+2)%(1lgx—1) —

Cneacm 3aMeny: ¥ = 1gx, Toria noy4nm

2ylog27 _ 2}72+3y
2 = 0’
(y+2)2(r—1)

OTKyJa MCTOJOM palliOHalIu3allu, MoJTydYuM

y-log, 7— (y* +3y) y(y— (log, 7—3))
0+220-0) 2 T or2rp-1) =

Pemrum MoJy4YeHHOEC palfHOHAaJIbHOC HEPABCHCTBO!

[ -2,
—2<y<log,7-3,
0<y<1l

Tornma

i
0 _
<*< 100’

1
- < 1002273
100 <x=10 ’

|1 <x<10.

1 1
OTseT: (O; m) U (m, 10'°g273} U[l; 10).

15. 3apanue 15 No 512441

Bapxa rpysononpemuocteto 134 Tonnbl nepeso3ur konredinepbl THnoB A u B. Kommuectso
3aTpy:KEHHBIX Ha Oapiky KoHTeiHepoB Tuma B He MeHee uem Ha 25% NPEBOCXOIHMT KOJHMUYECTBO
3arpy;KeHHbIX KoHTeliHepos Tuna A. Bec m croumocrs onHoro koHTeliHepa Tuna A cocraBiser 2
TOHHBL U 5 MuH. py©., KoHTeHHepa THna B — 5 tonn u 7 mun. pyO.coorBercrBenHo. Onpenenute
HauOOJIbIIYH) BO3MOXKHYH) CYMMApPHYH CTOUMOCTH (B MIH. Py0.) BCEX KOHTEHHEPOB, IEPEBO3HMBIX
Oaprkell Npu NaHHBIX YCIO0BUSX.

Pemenne.
IlycTe X — KONMMYeCTBO MEPEBO3UMBIX KOHTEHHEPOB THIA A, V — KOJMYECTBO KOHTEHHEPOB THIIA
B, x, y € N. Torna Bec xonteitnepos Tuma A coctaBuT 2x T, Tuna B — 5y 7. B cooTBeTcTBUH €
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5
ycrmosreM 3amaun 2x + S5y < 134. Kpome Toro0, TOKHO BBINOTHATECS YCIOBHE: Y = i
ITycts § — cyMMapHasi CTOMMOCTb BceX KoHTelHepoB. Torma SEEx + 7y. Hamnpeactout
ucciienoBaTh QyHKUM0O S(x, ¥) Ha HauOoJIbLIEE 3HAUYECHUE [IPU 3aJAHHBIX YCJIOBHSIX.
-7
Hwmeem: S=5x+Ty & x= S , 3HAUMT,
2(8S—1T7y)
—5 TSI (o5 14y425y<670, [1ly<670—25, § 670 — 28
& & —-<y<———.
>5(S—7y) 4y >8S—Ty lly>S 11 11
- 4.5
5 S _670-2§
Haiinem, npyu KakoM 3HaYEHUH ) BBIIOJIHAETCS HEPABEHCTBO 11 < —aF *
1
3I§<670 5 < 2233.
[Tockombky X, J, a Takke CTOMMOCTH KOHTEHHEpOB — wYMclIa HaTypaibHble, To S € N. 3naunr,
§ < 223.
223 670 — 446 3 4
Ecm S =223, 10 T <y< R TEE = ZOH et e ¥ ZOH. Hatypaybabix peiucHuii Her.
A7) 670 — 444 2 6
Ecma S =222, 10 Th <y< 1 = ZOH <y< ZOH. HaTypaleHBIX pelieHH HET.
221 670 —442 1 8
Ecmu S =221, 10 5T <y< 1 & ZOH Sy ZOH. Hatypaibabix peiueHuii Her.
220 670 — 440 10
Ecm § = 220, 10 TR <y< 1 s 20<y< ZOE' Harypanbroe pemenne: y = 20.
220140
Beruncim 3navenne x npu y = 20. x = — s = 16 € N.

Hrak, nckomoe 3Hauenne 220 MiH. py0.
Ortset: 220 muH. pyb.

ITpuBeném apudMeTHIECKOE PEILCHHE.

3ameTuM, 4yTO KOHTEHHep Tuna A npunocut 2,5MinHpyO. 3a TOHHY, a KoHTeiiHep Tuna BHE-
1. Amnupy6. 3a TOHHY, HIO3TOMY KOHTeHHEepoB Tuma A JomKHO OBITE Kak MOHO Ooublue, a
KOHTeliHepoB THIIa B kak MoxHO MeHbiIe. [lo ycnoeuro, Ha kaxnsle 4 KoHTeliHepa THIA A JOIKHO
MIPUXOTNTECS HE MeHEE 5 koHTeltHepoB Tuna B. ITycTtes koHTeiiHEpoR THIA A OyzeT 4 x, a KOHTEHHEpPOB
tuna B — 5x, ux obmuil Bec coctaBuT 8 x#25x=F33x TonH. I'py3onmonséMuocTs Oapku 134 ToHHSL,
Mo3TOMY HauOoJIBIlIEE BO3MOKHOE 11€10¢ 3HaUeHHE X =4,

Ecnu x=4, To Ha Gapixy MoxKHO 3arpy3uTh 16 xonrelinepos tuna A u 20 xontelHepos tuna B, ux
croumMocTbh coctaBuT 80+140=220mMnupy6. IIpu sToMm Oapika OyneT HemOIPY:KEHA HAa 2TOHHBL
3aMeHUM JBa KOHTelHepa THIIa A ogHUM KoHTelHepoM tuna B. Croumocts 14 xoHTeliHepoB Tuna A u
21 xonteliHepa Tuma B cocrtaBmger 70+147=217mnHpy6., mpu 3ToM Oapxa HelorpyXkeHa Ha 1
ToHHY. MoskHO GBLIO GBI 3arpy3uTh OapAy IOJHOCTBIO, 3aMEHHB €IIE ABa KOHTEHHepa THIA A OJHHM
KOHTEHHEpOM THNa B, HO NpH 3ToM 00I1asd CTOMMOCTh KOHTEHHEpOB CHOBa OBl CHHM3MWJIACk Ha 3 MIH
py6. M3 sToro ciemyer, 4YTo ONTHMAIBHO HE 3arpyXaTb Oap:Ky MOITHOCTBIO, a 3arpy3uTh Ha Heg 16
koHTelnepos Tuna A u 20 kontelinepos tuna B odwel croumoctbro 220 NutHpy6.

ITpumeuanne.

[TpoBepsTh H3MEHEHHE CTOHMOCTH TIPU J03arpy3Kke HE TOTHOCTHIO HArpyKeHHOH Oapxu —
o0s3aTenbHas yacTb pewenus. Hanpumep, eciu Obl konTelinep tuna B croun 11 mun pyO., a apyrue
JIAHHBIC 3a/1a4l HE IIOMEHSUIMCh OblL, TO CTOMMOCTh 16 KoHTelHepoB Tuna A u 20 konreliepos tuna B
cocraBuiia Op1 80+220=300miHpy06. (HenorpyxeHo 2 TOHHBI), CTOUMOCTb 14 koHTeliHepoB THIA A U
21 xonteitHepa Tuna B coctaBuma 0w 70+231=301mmapy0. (HemorpyskeHa | ToHHa), a CTOUMOCTD
12 xonteitHepos THIA A u 22 koHTelHepoB THIA B cocraBuna Obl 302MIHpY6. — Oapika 3arpyskeHa
MOJTHOCTEIY, TPHOBUTE MaKCHMaTbHA, JalbHelas 3aMeHa KOHTEHHEpoR THNa A Ha KOHTEHHEpPHI THITA
B puBOANUT K YMEHBILIEHUIO IPHOBLIH.

Cwm. TaK ke pelwenue 3ananus 513295,
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16. 3apanane 16 Ne 514482

B tpanenun ABCD touka £ — cepeanHa ocHoBaHHSA AD, Touka M — cepenuHa 60K0BOI CTOPOHBI
AB. Otpeskn CE'u DM nepecekarorcs B Touke O.

a) Hokaxute, uro miowanu yerbipéxyronpauka AMOE u tpeyronbnauka COD paBHbl.

0) Hailinure, kaKyro 4acTh OT IUIOIIAH TPANESIHHU COCTABIACT ILIOMAaAb YeThpExyroasauka AMOE,
eci BC=3, AD=4.

Pemennue.

a) Obosnaunm BeICOTY Tpanenuu 4epes h (puc. 1). Torma paccrognue ot

h
Touku M no npsmoi AD pasHo 7 3Hayur,

2
22

AD
Samp = AD = 'h'7=SCED-

ITpu sTom

Samp = Samor + SEop,

Scep = Scop + Seop,

no3toMy Samor = Scop-
6) Ilycrs npsmeie BC' u MD nepecekatotes B Touke K (puc. 2).

B ¢
Torna ZKBM =/ZMAD Kax HakpecT JieKallue Ipu
MapauICIbHBIX npameix KC uAD u  cekyweil AB,
ZBMK = ZAMD  xak Beprukanbibie, AMBBM. 3unauur, M
tpeyroubauku AMDu BMK pasnbl, otkyna BKZAD=EA. 0
Yrnwe KOC H DOE paBHB Kak BEpTHUKAIbBHEIE,
ZOED = Z0OCK kak HakpecT JNealllie NpH MapauieTbHBIX p £ b
npamMeix KC u AD n cexymeit CE. 3HauuT, TpeyromsHukn KOC
OE ED 2
u DOE nofpo6HEI MO IBYM YTIaM, OTKYyIa OC CK 7 CrnemoBaTenbHO,
7 7 2 Th 2

Samore = Scop = §SCDE =3 -h= 5 3 = §SABCD-

2
OTgeT: 0) 9
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17. 3aganue 17 Ne 500004

Haﬁl[HTe BCC 3HAYCHHU A HapaMeTpa a, ITpH KaxJaoM U3 KOTOpI)IX CHUCTECMA
(y—2x)(2y—x) <0,

|a+ 1| uMeer poBHO 1Ba peICHUS.
x+a)’+(y—a)=
e
Pemenue.

HepaBeHcTBO  3ajaeT mapy BepTHKalIbHBIX YIIOB Ha
KoopauHaTHOH — mmockoeTH Oxy  (cMm.  pucyHok). ['paduxom

la+1|

, LEHTp
V5
KoTopoit — Touka P(—a;a) — JeXKAT Ha TPSAMOH y = —X.
ITockoubky oba rpaduka CUMMETPUYHBI OTHOCUTEIBHO MPSIMOMN
y= —x, cucTeMa OyIeT MMETb POBHO JBa pPELICHHS TOINa H
TOJBKO TOrAa, Koraa paccrosHue PK OT LEHTpa OKPYKHOCTH [0
ja+1] N
V5

OKPYZKHOCTH. Hs TpeyronbHuka POK HaXOIHM:
: T

PK = POsin (Z + 06) , Ine tgo — ymioBoil ko3dduuuent

1 . I 1

YpaBHEHHS SIBIIETCS OKPYXHOCTH pajuyca R =

npsaMoil y = 2x OyneT paBHATBCA pajguycy R =

1 |}
MpsaMoH y = Ex. Takum obpazom, tga = 5 coso =

. ) 1 2 1 3|a|
PK = PO (s1n—c0sa+cos—sma) =vV2a?. — (+ = —
2\V5 V5 V5
3|a la+ 1| 1 1
OKOHYATENIBHO NOJIyYaeM: ——= = ,3a=2d(a+1), a=-nm a=—-.
1 1
OTBeT: a= — WIH a:—z.

)
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Ha nmocke narmicano 10 HEOTpHIIATETBHBIX YHCEN. 3a OJHH XOJI CTHPAIOTCS JIBa YHCIA, a BMECTO HHX
3aIMICHIBACTCS CYMMa, OKPYIIEHHAs JIO [IET0r0o Yucia (HampuMep, BMecTo 5,5 u 3 3amuceiBaetcs 9, a
BMecTo 3,3 u 5 3amuceiBacTcd 8).

a) IlpuBenure npumep 10 HeuensIx YHcen M HOCISAOBATEIBHOCTH 9 XOMOB, IOCIE KOTOPBIX Ha
JIocKe Oy JIET 3aIucaHo YHCII0, PABHOE CYMME HCXOJHBIX YHCEIL

0) Mo:xxer nu nocne 9 xomoB Ha gocKe OBITH HAIMCAHO YUCIIO, OTIMYAIONIEECH OT CYMMBI HCXOIHBIX
yHces Ha 77

B) Ha kakoe HanOGoIbIllee YHCIO MOTYT OTJIMYATHCS YHCJIA, 3aITHCAHHBIC HA JJOCKE Mmocie 9 XomoB,
BEITTOJTHEHHBIX C OJTHUM H TEM € HaOOPOM HCXOHBIX YHCEJ B PA3TMUTHOM MOPsIKE?

Pemenuc.

HazoséMm pe3ynpTaToM 4Kciio, HAIMMCAHHOE Ha JIOCKE Nocie 9 X0I0B.

a) Eciiu Ha mocke HaITMCaHbl YHCIa

0,99;0,01; 0,99; 0,01; 0,99; 0,01; 0,99; 0,01; 0,99; 0,01,

TO IIpH JIIO00H ITOCIIENOBATENFHOCTH XO0B PE3YJIBTAT PABEH 5 U PAaBEH CYMME HHCENL

0) 3aMeTHM, YTO 3a KaXKIbliH XOJ BHOBb HAINMCAHHOE YHCIIO OTJIMYAETCS OT CYMMBI CTEPTHIX HE
Oonee yem Ha (,5. 3HauUT, pe3ysbTaT OyAET OTMHYATHCA OT CYMMBI HCXOMHBIX YHCEN HE OoJiee YeM Ha
4,5. 3naunt, He cymiecTByeT 10 Ynucen TakHX, YTO Pe3yJBTAT OTIHYACTCS OT HX CYMMBI Ha 7.

B) MokeM cunTaTh, 4TO Bce yHcsia MeHbIIe 1 ¥ He MeHbIe (), MOCKOIBKY IENBIE YacTH KaxkIoro U3
YHCENI IIPU CJI0KEHHH HE BIMAIOT HA PA3HHIYY MEHKIY HX CYMMOH U €€ OKPYTIEHHBIM 3HAYCHHEM.

Kaxxnoe w3HadanpHOE 4YHMCIO Yy4YacTBYET POBHO B OgHOM Xonc. Ecom B JTOM Xoue Takke
Y4acTBOBAJIO LIEJOE YHCIIO, HE HAIMCAHHOE Ha JIOCKE W3HAYAJFHO, TO HA30BEM BKIAJOM H3HAYAIBHO
yicla B PE3YJIBTaT Pa3HOCTh 3allMCAHHOrO IOCIIE XoAa 4ducia u cTéproro nemoro uucia. Ecmu oba
YHCTa, YYACTBOBABINMX B X0J€, OBUTH HAITHCAHBI Ha JJOCKE W3HAYANBHO, TO Ha30BEM BKJIATIOM KaxaoTo
W3 HUX B PE3yJbTAT MOJOBUHY 3aITHCAHHOTO ITOCIE X012 JHCa.

3aMeTHM, 4TO PE3yNETaT PaBEH CyMME BKJIAJOB W3HadaleHBIX uyucen. C Jpyroi cTOpOHBI, BKIa
KaxKgoro uncita, mensirero 0,5, papen 0 wum 0,5, a Brirang kaxaoro uucia, He Mmensiero 0,5, pasen 0,5
wiu 1.

ITycts 1 — KomuuecTBO uncelr, He Menpmux 0,5.

n —n n
Torna cymma BKITajioB OyJIeT HE MEHbIIE ~ U He Oombiie ———— +n = — + 5.

2 o 2

To ecTh HaHOOIBIIIAS PA3HOCTH JIBYX Pa3IMYHBIX PE3YIbTATOB HE TPEBOCXOUT 3.

Pacemorpum 10 uucen: nBa uncna 0,5 u Bocems uucen 0,4. Ecim BHavane cnoskuts nBa uncna 0,5, a
3aTeM JIEIaTh XOIbl C TOTyYeHHOU equauneH u yuciom 0,4, To pesynstaT OyneT pasen 1. Ecnu caenats
YETBIPE XO/a, rmonapHo ciaoxuB yuciaa 0,4, 3aTeM CIOKUTH YETHIPE IOJYYECHHBIC CAMHHUIEL, a MOTOM
JIENIATE XOBI ¢ TOMYYSHHBIM YHCIOM U uuciom 0,5, To pe3ynsTaT OyneT paBeH 6.

Taxum o6pa3om, HauOOIBIIAsS BOZMOXKHAS PAa3HOCTh JIByX Pa3IMYHBIX Pe3YJIbTATOB PaBHA 5.

Otret: a) manpumep, uucra 0,99; 0,01; 0,99; 0,01; 0,99; 0,01; 0,99; 0,01; 0,99; 0,01 u nrobas
MOCIICIOBATCILHOCTE X010B; O)[HET; B) 5.
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